

Национальная программа « Образование »

Подготовил студент группы Т093

Котов Павел



- 5 сентября 2005 года Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил о старте четырёх приоритетных национальных проектов: "Образование", "Здоровье", "Доступное жилье" и "Развитие агропромышленного комплекса".



- Приоритетный национальный проект "Образование" призван ускорить модернизацию российского образования, результатом которой станет достижение современного качества образования, адекватного меняющимся запросам общества и социально-экономическим условиям. В нацпроекте заложено два основных механизма стимулирования необходимых системных изменений в образовании. Во-первых, это выявление и приоритетная поддержка лидеров - "точек роста" нового качества образования. Во-вторых - внедрение в массовую практику элементов новых управленческих механизмов и подходов.



- Проект разработан таким образом, чтобы обеспечить системные изменения по основным направлениям развития образования России и эффективно содействовать становлению гражданского общества и современного образовательного менеджмента. Образование рассматривается в стратегической перспективе как важнейший фактор и ресурс развития общества и государства.

Основные направления проекта

- Стимулирование инноваций в сфере образования
- Подключение школ к интернету
- Поддержка талантливой молодёжи
- Организация начального профессионального образования для военнослужащих
- Организация сети национальных университетов и бизнес-школ
- Дополнительные выплаты за классное руководство
- Поощрение лучших учителей (ежегодно с 2006 по 2009 г. 10 тысяч лучших учителей получали 100 тыс. рублей., а с 2010 года 1 тысяча лучших учителей по 200 тыс. рублей)
- Поставка **школьных автобусов** в сельскую местность
- Укомплектование школ дотационных регионов учебным оборудованием.



Дополнительное вознаграждение за классное руководство

- Для осуществления дополнительных выплат классным руководителям общеобразовательных учреждений из федерального бюджета в бюджеты субъектов РФ перечисляются средства из расчета 1 тыс. руб. в месяц в классе наполняемостью 25 человек для городской местности и 14 и более человек для сельской местности, в классе с меньшей наполняемостью – с учетом уменьшения размера вознаграждения пропорционально численности обучающихся.

Поощрение лучших учителей

- Ежегодно начиная с 2006 года путем открытых региональных конкурсов на основе общественной экспертизы отбираются 10 тыс. учителей, достигших востребованного и признанного обществом уровня педагогической работы. Они получали денежное вознаграждение в размере 100 тыс. руб., а начиная с 2010 года - в размере 200 тыс. руб.





Стимулирование общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы

- С 2006 по 2008 год 9 тыс. школ, отобранных в субъектах Российской Федерации на конкурсной основе, получили государственную поддержку в размере 1 млн. руб. каждая

Информатизация образования

- До 2008 года все российский школы, в том числе сельские, не имеющие доступа к сети Интернет, получили качественное подключение к глобальной сети со скоростью не менее 128Кбт/с.



Оснащение российских школ учебным оборудованием

- В рамках этого направления в российские школы осуществлена поставка интерактивных аппаратных комплексов, нового учебного и учебно-наглядного оборудования для кабинетов физики, химии, географии и биологии, русского языка и литературы, а также аппаратно-программного комплекса (интерактивные доски).



Поставка школьных автобусов в сельские территории.

- Для облегчения доставки сельских школьников к местам обучения закупка школьных автобусов проводилась за счет средств федерального и региональных бюджетов.



● СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ 😊